

**Gymnázium Duhovka s.r.o. vyhláší 1. kolo přijímacího řízení
do 1. ročníku středního vzdělání v oboru 79-41-K/41 (1. ročník DS)
pro školní rok 2024/25**

Obor vzdělání 79-41-K/41 (gymnázium "čtyřleté") – v distanční formě

Škola bude postupovat podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (Školský zákon) v platném znění, a vyhl. č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři.

Termíny přijímacích zkoušek:

12. 4. 2024 – 1. řádný termín - jednotná zkouška z matematiky a českého jazyka (písemné testy)

15. 4. 2024 – 2. řádný termín - jednotná zkouška z matematiky a českého jazyka (písemné testy)

29. a 30. 4. 2024 – náhradní termín – jednotná zkouška z matematiky a českého jazyka (písemné testy)

Předpokládaný počet přijímaných uchazečů:

Obor vzdělání 79-41-K/41 (gymnázium "čtyřleté") – v distanční formě - 10 žáků

Místo konání přijímacích zkoušek: Ortenovo náměstí 34, 170 00 Praha 7 - Holešovice v prostorech Gymnázia Duhovka s.r.o.

Pozvánka na přijímací zkoušky bude odeslána nejpozději 14 dnů před termínem zkoušky (resp. 7 dní před náhradním termínem).

Harmonogram v souladu s jednotným schématem zkoušek, přesné **rozmístění do učeben a přidělené registrační číslo**, pod kterým budou uchazeči zkoušku konat, obdrží uchazeč v pozvánce ke zkoušce.

Způsob podání přihlášky:

Přihlášku za nezletilého uchazeče podává jeho zákonný zástupce s jeho souhlasem.

Zákonný zástupce má na výběr ze tří možností podání přihlášky. Pokud podá přihlášku elektronicky, získá maximum možných výhod, ale podat přihlášku může také po vytištění formuláře z online systému (tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. tiskopis):

1. Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní identita).
2. Podáním výpisu vytištěného z online systému.
3. Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami (osobně v kanceláři školy, nebo poštou či datovou schránkou)

Podrobný návod na podání přihlášky najdete [ZDE](#).

REDIZO školy: 600004821

Přihlášku je možné podat **od 1. do 20. 2. 2024**

Součástí přihlášky budou následující dokumenty:

- Uchazeči sami nebo prostřednictvím zákonných zástupců (nezletilí uchazeči) přiloží **vysvědčení z 8. a 9. ročníku základní školy**, pokud se uchazeč hlásí do prvního ročníku čtyřletého gymnázia (ročník 1DS) distančním studiu.
- Uchazeč, u něhož by jedno z rozhodných vysvědčení připadlo na druhé pololetí školního roku 2019/2020 (COVID-19) předloží vysvědčení za 1. pololetí 9. třídy.
- Jde-li o uchazeče **se speciálními vzdělávacími potřebami**, k přihlášce se přiloží doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení. Využití této možnosti je ale na uchazeči nebo jeho zákonném zástupci.

- **Uchazeči s předchozím vzděláním v zahraničí**, do přihlášky uvedou **kontaktní adresu v ČR**. K přihlášce přikládají **úředně ověřený překlad vysvědčení** z ekvivalentu 8. ročníku a 9. ročníku základní školy. Zároveň s přihláškou mohou podat **písemnou žádost** o prominutí jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka.
- **U cizinců s dočasnou ochranou** (dle zákona **Lex Ukrajina**) bude škola postupovat podle opatření obecné povahy MŠMT k přijímacímu řízení pro školní rok 2024/2025 č.j. MSMT-26560/2023-1 ze dne 31. 10. 2023 a podle zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů:
 - Vysvědčení z předchozího vzdělávání lze nahradit čestným prohlášením, pokud vysvědčení uchazeč nemůže předložit.
 - Zároveň s přihláškou mohou uchazeči prostřednictvím zákonných zástupců podat **písemnou žádost** o prominutí přijímací zkoušky z českého jazyka.
 - Na základě **žádosti** připojené k přihlášce má uchazeč též právo konat písemný test jednotné přijímací zkoušky ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace v ukrajinském jazyce.
 - Uchazeč společně s žádostí **doloží**, že je cizincem dle § 1 odst. 1 Lex Ukrajina.

Forma zkoušek:

Jednotná přijímací zkouška:

jednotná písemná zkouška z **českého jazyka (60 min.) a matematiky (70 min.)** - viz [CERMAT](#).

Písemné testy jednotné zkoušky může uchazeč konat dvakrát (a to i v případě, že podal jenom jednu přihlášku).

Seznam pomůcek pro konání přijímací zkoušky:

- Psací potřeby (modrá nebo černá propiska nesmí být gumovatelná a nesmí propíjet)
- Rysovací potřeby (dvě pravítka, úhelník, kružítko, tužka)

Kritéria pro přijetí:

Ředitel vyhláší kritéria pro přijetí, a to takto:

Celkový výsledek přijímacího řízení se skládá:

Výsledky jednotné zkoušky:

Prokazují se znalosti z obsahu Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Maximální možný počet dosažených bodů v jednotné zkoušce (zadává a hodnotí CERMAT):

- matematika - maximálně 50 bodů,
- český jazyk - maximálně 50 bodů.

Celkem tedy je možné získat maximálně 100 bodů. Škola do výsledku přijímacího řízení zohledňuje vždy pouze lepší výsledek testu z příslušného předmětu.

Ředitel tímto stanovuje **hranici úspěšnosti**, kdy při zisku **19 a méně bodů** z kteréhokoliv testu (tj. z českého jazyka nebo matematiky) nesplnil uchazeč hranici úspěšnosti a nebude přijat ke studiu.

Pořadí uchazečů dle celkových výsledků:

Celkové výsledky vyjádřené v bodech dle výše uvedených kritérií budou sečteny a seřazeny od nejvyššího (nejlepší) po nejnižší součet (nejhorší). Při rovnosti bodů rozhoduje lepší výsledek zkoušky a) podle výsledků zkoušky z českého jazyka, b) podle výsledků zkoušky z matematiky. Pokud ani toto pořadí nestanoví, tak bude přistoupeno k losu, kdy losování bude veřejné **7. 5. 2024 v 9:00** a zákonní zástupci účastníků řízení, o jejichž pořadí bude rozhodováno, budou pozváni předchozí den e-mailem.

Úpravy podmínek:

- **Pro uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami** budou podmínky přijímacích zkoušek upraveny v souladu s doporučením školského poradenského zařízení (včetně navýšení času na zkoušky konané v písemné formě), které musí být doručeno do školy spolu s přihláškou k přijímacímu řízení.
- **Přijímání uchazečů o studium s předchozím vzděláním v zahraničí:** v případě osob, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území ČR bude škola postupovat podle § 20 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), a vyhl. č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání. Uchazečům, kteří nejsou státními občany České

republiky a získali předchozí vzdělání v zahraniční škole, se při přijímacím řízení na jejich žádost promíjí jednotná přijímací zkouška z českého jazyka. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání ve výše uvedeném oboru vzdělání, ověří škola rozhovorem před tříčlennou komisí. Rozhovorem se zjišťuje schopnost uchazeče používat základní mluvnické a lexikální struktury v českém jazyce, přičemž vede uchazeč s pedagogickým pracovníkem školy rozhovor, který svým obsahem vychází z tématů dosavadního vzdělávání a zájmů uchazeče. Výsledkem rozhovoru je souhlasné či nesouhlasné stanovisko komise ke schopnosti uchazeče studovat daný obor vzdělání. V případě nesouhlasného stanoviska uchazeč nesplnil podmínku pro přijetí ke vzdělávání a nebude přijat.

- Při přijímacím řízení se **cizincům s dočasnou ochranou (dle zákona Lex Ukrajina)** na jejich žádost promíjí jednotná přijímací zkouška z českého jazyka. Znalost českého jazyka se ověří rozhovorem (viz bod Přijímání uchazečů o studium s předchozím vzděláním v zahraničí). Výsledkem rozhovoru je souhlasné či nesouhlasné stanovisko komise ke schopnosti uchazeče studovat daný obor vzdělání. V případě nesouhlasného stanoviska uchazeč nesplnil podmínku pro přijetí ke vzdělávání a nebude přijat. Na základě žádosti připojené k přihlášce má uchazeč právo konat písemný test jednotné přijímací zkoušky ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace v ukrajinském jazyce. Limit pro zpracování písemných zkoušek bude navýšen o 25 %, uchazeč může použít překladový slovník.

Výsledky přijímacího řízení

Dne **15. 5. 2024** zveřejní ředitel školy výsledky přijímacího řízení na veřejně přístupném místě ve škole a v informačním systému. Výsledky budou anonymně pod registračním číslem vyvěšeny na nástěnce před budovou gymnázia, dále budou zveřejněny na webu školy.

Nahlížení do spisu

V řízení zahájeném podáním žádosti o přijetí sdělujeme, že dne **9. 5. 2024** v 23:59 bude ukončeno shromažďování podkladů pro vydání rozhodnutí a v souladu s § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), uchazeči a jejich zákonní zástupci mají možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí před jeho vydáním. V souladu se správním řádem, je možno nahlédnout do spisu **před vydáním** rozhodnutí dne **13. 5. 2024, v pondělí, v době od 12:00 do 15:00**. Zákonný zástupce má právo odvolat se proti rozhodnutí o nepřijetí **v zákonné lhůtě do 3 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí**.

Seznámení se s podklady pro vydání rozhodnutí a vyjádření se k nim je právem, nikoliv povinností.

Nahlížení do spisu je možné po předběžné telefonické/emailové dohodě s office manažerkami:

Marcela Rutová (tel. 241 404 217, 728 211 093, e-mail: marcela.rutova@duhovkagymnazium.cz)

Michaela Klabíková (tel. 241 404 217, 602 727 668, e-mail: michaela.klabikova@duhovkagymnazium.cz).

V Praze 31. 1. 2024

Mgr. Petr Gazdík, v. r.
ředitel školy